

母親節花店食肆熱銷孝思

康乃馨最搶手 選禮物講心思

【明報專訊】母親節是回報母愛的日子。但要「孝敬」的對象可能不只是自己的母親，還包括自己的妻子、外母、祖母等等。孝順的子女們少不了要有所花費，也因此而為商人製造了大量商機，紛紛趁此時機，大做生意。

當中，相信以花店最為旺市。記者昨天所到訪的數家花店均忙得不亦樂乎。「日光天地」的蔡小姐說，除了情人節，母親節是花店生意最旺的時刻，營業額較平時高出三倍。

「花心思」的梁繼之則投訴有部分運進溫哥華的康

乃馨由於儲藏失當而枯壞，令到供應大為緊張，她不單是忙於賣貨，也在忙於「撲貨」。話雖如此，她已經賣出1000枝康乃馨。她又指出，主流人士在母親節已經不單局限於送康乃馨，其他花卉亦有不少主流人士選購。但是華裔還是固守這個「西方傳統」，幾乎是非康乃馨不買。

「大富花店」的黃先生說，今天的銷售情況會更為厲害。待各家庭「飲茶」完畢，便是賣花的高峰期。

除了送花以外，上館子亦是少不了的活動，推出母親節大餐的餐廳酒樓，今晚的訂位不少已經滿座。提供29.85元起一客母親節大餐的「雅仕閣」，據負責訂位的工作人員表示，所有座位基本上已經訂滿。而推

出288及468元一圍魚翅宴的「金如意」，該店的譚小姐則表示，六時一輪的座位已經滿座。八時一輪亦大半滿座。

除了賣花吃飯等心意活動外，不少人更會選購一些實用貨品作為母親節禮物。記者在列治文的一些華裔商場所見，大部分商店均提供母親節優惠，以招徠顧客。經營OSIM健康用品店的王曉丹便發覺生意比平常高出一成，其中數千元一張的按摩椅更成為搶手貨。另一家電器店亦推出母親節特價貨。店內工作的王先生表示生意上升了三成。

今天是母親節正日，各商戶均預計生意會更暢旺，相信這確是母親們與商人均皆大歡喜的大日子。

慶祝母親節幾乎少不了的仍是康乃馨。

（陳志強攝）

才藝獻母親籌1.2萬贈兒童醫

【明報專訊】卑詩省兒童醫院昨日在母親節前夕，舉行了「才藝獻母親」天才表演，由數十名兒童作不同形式的表演，向母親表達心意，並為卑詩省兒童醫院籌款，共籌得12000元。

該項才藝表演昨日下午在列治文Lansdowne商場舉行，活動是本着「孩子幫助孩子」的精神，鼓勵小朋友們多參與公益活動，發動孩子

的力量，集腋成裘，並且即場舉行各種不同形式的籌款活動。昨日的表演包括魔術、舞獅、樂器演奏、舞蹈、唱歌及功夫等。

「愛心大行動2004」籌委會主席譚瑞雯代表卑詩兒童醫院對各界的支持致以謝意，她表示今次活動有賴社區熱心人士的支持，在為善的團結力量下，為卑詩省的孩子創造了健康的未來。

6歲的黃國昇（左）與7歲的劉子靖表演魔術。

（區肇雄攝）

【明報專訊】加拿大世界宣明會華人社區部舉行之扶幼扶貧慈善演唱會，定於5月15日（星期六）晚8時假溫哥華女皇大劇院舉行，今年特別情商名歌星陳慧嫻，遠道從香港而來作表演嘉賓。

演唱會除於溫哥華舉行外，亦於5月18日假阿省卡城，5月21日假愛城及5月25

陳慧嫻扶幼扶貧演唱會月中登場

日假多倫多舉行。陳慧嫻將演出首本名曲，喜歡她的朋友，實不容錯過。

除陳慧嫻外，洪天明及EO2四位成員亦擔任表演嘉賓同場演出，令是次演唱會更富娛樂性。

陳慧嫻自1984年出道以來，出過無數白金唱片，名曲如《千千闕歌》、《紅茶館》、《今天的愛人是誰》、《戀戀風塵

》等均入選十大勁歌金曲。這次演唱會，除演唱以上的首本名曲外，更會演出其他歌曲共達十多首。

這次籌募所得的善款，將用於非洲之清潔食水計劃。在非洲，超過100萬兒童，將會因飲用污水喪失生命。宣明會在當地不同地區都有推行改善生態環境、促進貧

窮人士身體健康的「清潔食水計劃」，這些計劃包括開鑿水井，鋪設水管，興建水庫及集水池，向村民提供衛生保健及維修水泵知識。

歡迎市民購票支持這個有意義的籌款活動，演唱會票價分60元、80元、110元及VIP票，查詢電話604-327-8853或到各MAL分店購票。

列市53人響應健康步行

【明報專訊】天氣逐漸暖和，是進行戶外活動的好時機。列治文市昨天舉行健康步行活動，讓53位參加的市民，既可享受大自然，又可鍛煉身體。

據列治文市身體鍛煉活動統籌丹尼斯(Alison Dennis)表示，是次健康步行活動，是由列治文市政府，與數個社區團體合辦。讓參加的市民在格里角(Gary Point)公園繞行五公里，以提倡鍛煉身體的戶外活動。

昨天共有53位市民登記參加。他們扶老攜幼，既有小孩及耆英，又有懷孕婦女。

陳先生一家是見到街招後參加這項活動的。他說很享受那種社區集體活動的氣氛，這是自己出來遠足所享受不到的。

丹尼斯也說參加者反應良好，不少參加市民都詢問明年何時再舉行。

健康步行的市民享受陽光、藍天與海風。

（陳志強攝）